



**БалтСпецПожБезопасность**

# ОБУЗДАТЬ ОГОНЬ

Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «БалтСпецПожБезопасность» является одной из первых в нашем городе СРО, объединившей компании в области пожарной безопасности. Она была зарегистрирована в Росреестре РФ 2 сентября 2010 года и уже сегодня выдает вступившим в нее организациям первые разрешительные документы на производство работ и оказание услуг.

22 октября такие документы одними из первых на Северо-Западе получили четырнадцать компаний, работающих в данной сфере. Президент НП «БалтСпецПожБезопасность» Николай Бакунович подчеркнул, что эта организация создается в партнерстве с другими уже существующими СРО в области строительства, проектирования и инженерных изысканий, которые накопили большой опыт в решении организационных задач, во взаимодействии с федеральными и региональными органами государственной власти, с законодателями, с другими СРО. Партнерства объединяют более 3000 компаний в сфере строительства, и новые члены НП «БалтСпецПожБезопасность» автоматически становятся их партнерами, что обязательно будет способствовать расширению деловых контактов компаний, привлечению новых членов и повышению качества работ и оказания услуг».



Президент СРО НП  
«БалтСпецПожБезопасность»  
Н. Бакунович

Напомним, что 9 июля в Госдуме был принят в первом чтении проект Федерального закона, регламентирующий деятельность саморегулируемых организаций в сфере пожарной безопасности. Закон предусматривает замену системы лицензирования в этой сфере на институт саморегулирования, а также введение субсидиарной материальной ответственности членов СРО путем создания компенсационных фондов.

В соответствии с законопроектом, с 1 января 2011 года будет прекращено лицензирование производства работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений. В связи с введением саморегулирования в пожарной безопасности, лицензии, выданные МЧС на монтаж и пожароту-

шение, будут заменены обязательным членством в саморегулируемых организациях в данной области. СРО вместо лицензий МЧС будут выдавать свидетельства о допуске к работам в области пожарной безопасности. Кроме того, устанавливаются минимальные требования к организациям по количеству работников, имеющих профессиональное образование и требование о повышении квалификации индивидуальных предпринимателей и руководителей организаций не реже чем один раз в пять лет.

Катастрофическая ситуация с природными пожарами в России в 2010 году и отсутствие системы государственного управления лесами привели к тому, что экономический ущерб, причиненный только лесу, по оценкам экспертов, составил более \$300 млрд. Нынешнее лето показало, насколько важна для страны эффективная работа по пожаробезопасности.

«Саморегулирование в данной отрасли не только возможно, но и обусловлено экономической необходимостью», — считает Антон Мороз, член Совета СРО НП «Балтийский строительный комплекс». Более того, оно сможет существенно снизить риск инцидентов, подобных тому, что произошел в декабре 2009 года в пермской «Хромой лошади». Ряд трагических событий в России заставил общественность задуматься о необходимости передачи ответственности за пожарную безопасность непосредственно организациям, работающим в своей отрасли. «Создание СРО в этой сфере позволит более эффективно осуществлять контроль за соблюдением правил членами



Член Совета СРО НП  
«БалтСпецПожБезопасность»  
А. Мороз



организаций, даст возможность установить более четкие стандарты деятельности в данной области, а также будет способствовать повышению ответственности организаций за обеспечение пожарной безопасности», — говорит президент СРО НП «БалтСпецПожБезопасность» Николай Бакунович.

СРО в принципе способствуют дебюрократизации процедур согласования и повышению ответственности исполнителей. Механизмы саморегулирования способны очистить рынок в данной области от недобросовестных игроков и обеспечить достижение главной цели — повышение пожарной безопасности зданий и сооружений на всей территории нашей страны, а главное — безопасности людей, проживающих и работающих в них.

Информация подготовлена  
пресс-службой СРО НП «БСК»

## САМОРЕГУЛИРУЕМЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ НЕКОММЕРЧЕСКИЕ ПАРТНЕРСТВА



**БАЛТИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС  
БАЛТИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ  
БАЛТИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИЗЫСКАТЕЛЕЙ  
БАЛТСПЕЦПОЖБЕЗОПАСНОСТЬ  
БАЛТЭНЕРГОЭФФЕКТ**

**www.srobsk.ru**



190103, Санкт-Петербург, Рижский проспект д. 3

**Контактные телефоны:**  
**(812) 251-31-01, (812) 251-10-50**  
**(812) 251-79-65**  
**Консультации по вступлению,  
прием документов:**  
**(812) 251-00-10**